AMAF 2 LR F IR EREET

SAEEES] R R ) RS
1 e 423 4T/ B 3T/ ATHF § A
.MMERT PR A B IF

BATHIE ¢ (R EWATAIAEL )

F%‘fg— v 7fF—)

’

BFIN BB - B RITHAETE vi’;"“‘ﬁ" :

P

#

2. (At Mlis b 2 3z
4[]8 s sg Az -

I-FBHPFRIREILL

AW ER G

stk i B II2EERS =

EHidre ¥ LI3E E A4 NI BT BA RS R o

KA FRAAFIATAIRY P FEZTEAATRPET
BV ER T RLE P20 2.
T~ AT
CRRENE gy otk
EREPCEATD 2 LW BELZERARTHARFL PO FREFTY NG KPP BN RT AR it F 2 kg
ol g E o FEEEMAS TEHEA | > N2 AEP VA EAENFEIFR DT AETE ) c PR BEHAEKE
WAl FFap e HEFAERFYIRF EERERTZ 04 > AP EFHHEY PRy T8
| VIR IS S SR LR i N I A= SRS 3 SR SR LR
W ASRBIHGFEATRR |- aRF S BRp Mt h s T EMFEY B ER -
W BlF5E *i&i%\»é BV AT EELY A FEED -
W BRpEEFTREgEEL (o FYARAY FV T wop Jr o
BBEFaESER 24 | T - FYHEJTE L EHIT -
O] Cli e g 2 i@




B C2x % he @iyt iv
[]1C3%~=itermuEEiz

TAEPES 2 MG A A LR VAL ARV EES 2 2R

) 1 v B A
s R

Bk wiEE |[LHREEL |V 1.8 T g
2.1 % LY |V 2.8 4 s \Y/
TR 5 A%

#IE zEi4x (lLEd4E |V 1.%& & £IFT \Y/
2. Fpr W% 2.3 R A \
1 X e gy

ok grgy |Leafss |V |[Lxegy |V
. EBHA |V 2R Y
AR B ic

b AR R FT |1 fRAREE |V 1.p 2 457 \Y;
2. =Y |V 2.3 3 RE

AR ARG FFRCAETE FRAECRERYPEVER ) - TRPFEREOT TR B X 2 RT ST 2 A
oY ERT KA&%@@$ ﬁ%"@»Zma@M

LEAZmr %27 (d%2)[JE(y__ %) W7

2. HF ?IT:D"(%? _ %) W7

SAEm 2 ax v [JE(x__ %) WF

4. B kAR (5 At ) W E S Dms A E & L2 L& - BF R Lk~ g s

[Jpger~ ~ [J2ERG [~  WREFEZA - [JRE R IR A %KY



S A A KB

T 1

wE YR

HOAJLAL G ER R

i

wE TR
N E

L E = -\
o A

B A

BY AR | BYpR
Eocfzas 4 | ps%H |rEEL| & |80
- R E kR (- +) |azgmi i
o REEEE - RIABEEE = TS e Ry
(a+ b+ c)? ER X
Z v RS ARG (L) @
3 t(a+b)®~(a—b)?
¥ i
z
E 2 a-1v-1 .
a-IV-6 A-8-1

KEEHABRRELE

—_— (a+b)’=1
Y ) P
(a+b)'=a+b
: 1
(a+b)*= a*+2ab+b*
e e -l -3

+b)3= a*+3a*b+3ab*+b?

== oo E=ozooiz= A3

(

£




HAigzaolaodrt = 44 Ri#+F |radadd REF4
-~ TEFZ A F AR g =N
(1) * & & etk
+h)°=1 1 .
Ea b)l b 11 £ R RE
at =at ? % = ’i—
(a+h)? = a%+2ab+b? 1. 21 Vs, ¥ #r+ =
(a+b)? = a%+3atb+3ab%+b3 1331 £ .
2) ¥ 2y
(ath)* = a*+4a’b+6alb +4ab+b* 14641 (_) . :n i
= BYAIEY S
(ath)® = a>+5a*b+10a’b2+10a%b*+5ab*+b® 1 5 10 10 5 1 "
¥ =%
%
%7 iF
9/9 a-1V-1 A-8-1
9/27
= %
=~ HERFY 101§ E REILT BITH U E
& S e E
5 6
411 1|5 4115
¥ i R B ) TR A vl
I a-1V-5 A-8-3 N A - - -1 ;,34,1*4
LR a-1V-6 I )it ﬁ
9/30



http://case.ntu.edu.tw/hs/wordpress/wp-content/uploads/2011/09/The-application-of-Pascal-Triangle-%E2%85%A1-3.jpg
http://case.ntu.edu.tw/hs/wordpress/wp-content/uploads/2011/09/The-application-of-Pascal-Triangle-%E2%85%A1-5.jpg

~ IR TR LR 2o ALy
10/18 2‘u$;ug_;'(;mﬁj5§;aj
3N i mNEL IR
A N - R e
H~ D @- Bkt (rEd i |BRE 24
-~ KRS PREHHEINIE S Z R (- &) [BEBiF|[FAKY
1 SRS =]
$+/23409 =7 ERY K
EH S @HK? 23409-10000=13409 T Todk T
(2ax10+b)xb
100x1 106
. 15
10bx100ax2+(10b) j23409
= 100hx(20a+b) 1
—T00h(2ax 10 +b) }ig
%4 i SIS
< 13400
I n-1v-5
$21_w | nlVv-6 N-8-1 =hpARS
10/21 n-1V-9 N-8-2
- a-1v-1
11/8 #£423409 =? J23409 =153
> S BoAH A B AR A BB 4
] e b B Ar s A 2
134 5] 10 £ 418 ?
125
1 1 , 2

909 9x9=

2 x24 ¢ 0 B AnEE D
99x99= 33, X33~

3upS@T

BN R L T B - EE




Bk #T %

LRI X

N X - nzo Rl ik 1AM

) 31543 *%_‘gﬂl!#&*

=0 |« e Al e
MZME) T Tl |4 31210 2 4 203

Gha #* oy KB RIE 4

IS Flu ABE DA|A A

] PTOT) ke |AREY

pd o N 4 3R

# g Beal o PN |

t RPN % T kA

ATl | TETL K b Fliv e

+# =X LR W Y

IR RAH “Eow R B|lxp

Ay N2 r!;%\c

FYSEN

H S P L % LA
A n|—m:llll’li N =71 =m Ed AN A

N R TS

A 1= 3k B 4
fen e b=

| ta -1"(&&'":,1

i f.,;f&; ﬂ‘af-*a 3

F A~ N f 3

el lgrisl  Lag

el L 3

A

E #7%(Horner‘s method)

T & #3% , (Horner's method) & %
BRTEGEME S —FEF X 0 £1819F -
REAHBLFEES (1786-1837) WHBEA LR
LT RTHX "REKEEFERA Y
BFEHROM T E )  HRFRAETERE -

RRBEEREABAE "HEALFE
(12475 %08) » E¥MAEE > HEES >
EAFREE RIBBE -2 —BHUHAETF
% i@ M Horner % % > P A% T A AWM SR
Tk BAREBRT A K ° RasENESOIHERE
(SRR W3 I B 7T

VAR ' dE




H~ 0 2N g3 2 o 6 Bdatch |vEF L (B2 4 |11/28
-~ HEHPHB? BRI RIL g S (- A) [®EBiT ;13/2
Pl 4 LK S AL I it Y

e f BOEAT S B Do F
;/:E; o X __"
: HIFTT 4%
o | AN X
N 3F o
G
F H
N A
3 : :
§ Ly s-1V-7 -
om g VA 5-8-6 o
11/11 B C
11/29

D L E

NERVATRVEE: A
oI aR A ED

CEERE L V- AR R
s ehn A
(D)7Ris & FEfw AR A T 2 A BT 3 e ?
(2) & 10x10 erdfidrds (7m 9 w25 100 £
R NN N VIS A B0 5 L N R
TAP e e > A5 9

25 (GSP # fi

=
TIL P

NI =TT




LACRE f NI LR S B |vEF A | TAKT
- #’3‘5%_:_ iﬂjej{wb (__ 74'\) X%::é,ﬁ?
1 -~ 60°-60°-60° RS =
2 ~ 45°-45°-90° ERy K
3 ~ 30°-60°-90° T Podk 1T
57 4 ~ 30°-30°-120°
= V-9 IV-10 5 15%75% 900
. n-1v- s-1V- o %
FEAE L o ve12 VRPN SR P
12/2 a-1V-1 n-1V-9
12/13 1
2 3 4 5
K IEF @Ak REZ AWK @H
B sdrese PohkH |vEF A (R 2%
-~ R4 (AAY) R (- &) |®&Eyi*
MRy — s Hopal- L8, ¢ 4 Lga, A =
o A4 L7987 -}-}; ;ﬁf‘-",—» i§,§1?J ;%iﬁg‘
i
5L A 2:&% S-86 |ifFe :
12/16 a-1V-1 S-8-7 RV /J‘ &l ’ _1_: < &l % }'g‘& ¢ &l % E@—l Z_ 2 B
~ %‘\_—L ; 'I’J‘/A\"l%;‘h&‘)‘/v’% /)é\. F o éﬁm —J\ﬁ"
12/27 T




KI- B e BLANL 253457 B
BA5e AT T A eniE ?

(115 )

“ 4 abc,d>0 0 @M G b~ B VDI HC
Va?+c?2+d? +2ac ~ va?+b%+d?+2bd i = ¥
Eehz 75 32 452 5 92

B4

[
Iy

iF
12/30

1/20

s-1V-7
a-1v-1

S-8-7
S-9-4
s-1V-10
s-1V-12
n-1v-9

- o ;‘iﬁé 4\;\‘
Z o KEFAI4NE X TIWEP IR P T ID
G
- H
A
' |
KI
B C
D L E

T4 &8

;iw;“i.
S e

il
=

<} B

1/18~1
119
o1

¥




AN NG
(! .
A, LANB,
A
B o) A

¢, C,,

2on RAZEE G R A L s
WP 2F e (0T L)

[0 - /AT s 5 nFre s

(13 » 25 &#9%

/ ﬁ ] 7\{‘/’]‘&—‘[ 1;7171,7?‘ J‘Vfé} ¢ 2 V ” e A > N a2 3 $r VA

?’(g Hp 42 i =y -»F%%E- :?(‘hllq?;f\‘ :?I‘hl nE i 7 TR Hp = 2% @%’X’pﬁ(?{ﬁﬂ; i d
O weOerm &85 28

(8 @ b 2fe B v @ % 2

FOEFAL S P

KPR g B A LR KB R ER 2 Y A - K

10




